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гр. София,  04.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6176 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,05 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, 

представлява се от ЮРК. К., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ЕТ „НИКИ НИКОЛАЙ КОЛЕВ – СТЕФКА КОЛЕВА“ – редовно 

призовано, не се представлява. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

ЮРК. К. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмения отговор на ответника, в който се изразява становище за 

неоснователност на касационната жалба. 

 

ЮРК. К.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от пълномощника на ответника адв. Х. от 03.10.2024 г. за 

спиране на производството по настоящето дело до произнасянето на СЕС по 



образувано пред него дело С-61/2023 г., излагат се доводи в тази връзка. Към молбата 

е приложен списък с разноски. 

ЮРК. К.: Оспорвам направеното искане за спиране на производството. 

ПРОКУРОРЪТ: По отношение на искането за спиране, преобладаващата практика на 

АССГ, доколкото ми е известно е да бъдат спирани тези дела така, че предоставям 

преценката на съда. 

 

СЪДЪТ намира, че по така докладваното искане за спиране е възможно да се 

произнесе и след даване ход на устните състезания, като отмени определението, с 

което е даден ход на устните състезания и спре делото, във връзка с направени от него 

констатации, че е налице връзка между образуваното пред СЕС дело и настоящия 

спор. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. К.: Моля да отмените процесното решение като неправилно и 

незаконосъобразно и да потвърдите електронния фиш като правилен и 

законосъобразен.  

ПРОКУРОРЪТ: Предлагам да оставите в сила решението на Районния съд като 

валидно, допустимо и правилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,08 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


